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Fásultság 
a po litikában.

Budapest, julius 8.
A politikára teljesen ránehezedett 

a fásultság. Az ellenfelek pihennek s 
az ország érdeklődése is inkább a 
külpolitikai helyzet felé irányul.

Gróf Tisza István miniszterelnök 
különben tegnap Bécsben vo't Berch- 
toldnál. A kihallgatáson Tisza a hor- 
vát kérdésről és a románokkal kötött 
szerződés mai stádiumáról referált a 
külügyminiszternek.

Az Andrássy-pártról sem érkezik 
semmi jelentősebb híradás. A függet­
lenségi párt szimpátiával fogadta 
uj alakulást, mert számit arra, hogy 
az ősszel együtt fognak küzdeni.

Andrássy
problém ája.

Szentes, julius 8.
A kormányképes ellenzéki párt- 

alakitás kísérletei egy igen saját­
ságos és éppen nem könnyű 
probléma körül forognak. Arról 
van szó ugyanis, hogy az uj 
ellenzék, ha létrejön, 67=es lé­
tére miképpen álljon szemben 
a 67-es kormánypárttal és mi­
képpen álljon szoros szövetség­
ben a 48 as ellenzékkel. Szóval 
Andrássynak olyan 67-es alapra 
van szüksége, mely ellentéttel 
á ll a 67-el és kitűnő összhang­
b a n  ált a 48-at.

Ezt a fából való vaskarikát 
becsületes őszinte programúiban 
nem lehet megcsinálni. Andrássy 
problémája megoldhatatlan. Mert 
az uj párt ha az egyesült füg­
getlenségiekkel akar egy utón 
haladni, akkor le kell mondani 
a kormánykfipesség előnyéről, 
ha ellenben ehhez s a hatvan­
hetes alaphoz ragaszkodik, nem 
fűzheti magához a negyven- 
nyolcasokat.

Ha mégis sikerül a pártala- 
kitás, cssk az elvek és a poli­
tikai egyenesség rovására eshe- 
tik meg az. És lesz egy két­
színű hatvanhetes ellenzék, amint 
van már kétszínű negyvennyolcas 
ellenzék- Ez a kétszer kétszínű 
ellenzék azután vígan egyesül­
het egymással, de sem kormány- 
képes nem lesz, sem a nemzet 
bizalmát el nem nyeri soha. És 
pártkozi viszonyaink rendezése, 
a politikai váltógazdassággai 
e"yütt, ismét halasztást szenved 
— a görög kalendákig.

Természetellenes az a mód, 
a ogyan Andrássy helyet akar 
íoglalm a munkapárt és a füg- 
ge lenségiek között, az utóbbi-
aklioz közelebb, A közjogi alap,______________________________________________________

ug^Sed^továSShíSnaponta kétszer friss sütemény

a liberális irány, a mérsékletes 
temperamentum, — mind-mind 
a többség mellé utalja Andrássyt 
híveivel együtt, szemben a negy­
vennyolcas, radikális, heves füg­
getlenségi párttal. Andrássy mégis 
ezekhez hajlik és elköveti ugyan­
azt a hibát, amibe nemrég 
Kossuth Ferencesed bele. Kossu­
tot ugyanis a természetes gravi­
táció Andrássy felé hajtotta s ö 
mégis Justhal fuzionált, mert 
Justhéktól féltette a népszerű­
ségét. Andrássy is csak azért 
keresi már előre a függetlensé­
giekkel a közös működés felté­
teleit, nehogy ezek, ha valamikor 
a kormány megbukik, egyedül 
a maguk számára követeljenek 
minden dicsösséget és hasznot.

Andrássy már megkísérelte 
vatamenynyi ellenzéki pártnak 
hatvanhetes alapon való egye­
sítését. Ez nem sikerült, ellenben 
egyesült egymással a két füg­
getlenségi töiedék, a régi vagyis 
negyvennyolcas alapon. Ezzel 
megújult a numerusos politika, 
67= és a 48 régi meddő sze­
rencsétlen szembeállítása egy­
mással s ez a küzdelem nem 
érhet véget másként, mint az 
őszinte, gyakorlati nemzeti irá­
nyú alkotó 67-es irányzat teljes 
és végleges győzelmével a ter­
méketlen, képmutató, frázisos 
politika fölött.

Andrássynak ezt a győzelmet 
kellene elősegítenie, hogy aztán 
a 67-es párt, amely a győzelem 
után létrejönne differenciazó ut­
ján megalkossa az egyaránt kor­
mányképes, de egymás fölvál­
tására hivatott pártokat.

épületeket rendeztek be kórháznak. 
A nemzeti színházat is kórházzá ala­
kították át. A szerencsétlenek nagy­
része a földön fetreng, mert nincs 
min elhelyezni.

A bolgárok előnyomulása. 
Szófia, julius 8.

Győzelmes ütközetek után a bolgár 
csapatok benyomultak Vranjába, ahol 
igen sok eleséget és kadiszert talál­
tak. A bolgár csapatok folytatják elő­
nyomulásukat a Morava folyó mentén, 
fölfelé, Bojanovácz irányában.

Bizalom Tiszának.

Érsekújvárról jelentik: Az érsek- 
újvári és vidéki községi jegyzők ma 
délelőtt Rabár Endre dr. királyi köz­
jegyző kezdeményezésére egyhan­
gúan bizalmat szavaztak Tisza István­
nak és erről táviratban értesítették.

A  győ z tes
Bulgária

Szentes, julius 8.
A harctérről érkező hírek egyelőre 

a bolgárok nagy győzelmét hirdetik. 
Hogy a hadiszerencse tovább szolgál-e 
nekik, vagy elpártol-e tőlük, a jövő 
titka. Bulgáriában a hangulat rendkí­
vül lelkes a győzelmi hírek hatása 
alatt és a bolgár hadsereg főparancs­
nokát Ivanov tábornokot nemzeti hős­
ként ünnepli a király és a nemzet.

Pirot bekerítése. 
Belgrád, julius 8.

A Pirotnál és Zajcsárnál vívott harc 
rendkívül véres volt. A harc kedve­
zőtlenül végződött a szerbekre, mert 
a bolgár hadsereg már közel van 
ahhoz, hogy Pirotot bekerítse. A szer- 
bek vesztesége mind a két helyen 
rendkívül nagy volt, de a bolgároké 
sem volt kicsiny.

Megérkeztek a sebesültek. 
Belgrád, julius 8.

Az utolsó csaták sebesültjei ma 
érkeztek meg. Hivatalos híradás tizen­
ötezerre teszi a számukat. Három 
vontató uszályhajó hozta a szeren­
csétleneket. Rettenetes látvány volt, 
amint a hajók kikötöttek. Apa fiát, 
testvér testvért keresett a háború 
sobesültjei között. A legnagyobb baj, 
hogy nem tudják a sebesülteket hol 
elhelyezni. A kórházak mind telve 
vannak, sőt iskolákat és más köz-

f i  fium ei kérdés.
Budapest, julius 8.

Tisza István gróf minisztere'nök, 
aki a tegnapi napot Bécsben töltötte, 
ma reggel Királyhidán át titkára, La- 
tinovics Endre dr. kíséretében visz- 
szaérkezett Budapestre.

Vickenburg István gróf fiumei kor­
mányzó ma délelőtt meglátogatta a 
miniszterelnökségi palotában Tisza 
István gróf miniszterelnököt, akivel 
hosszabb ideig tanácskozott. A fiumei 
kormányzó még ma szándékozik visz- 
szautazni Fiúméba

f i  gyom ai
választás

Gyoma, julius 8.
A gyomai választókerületbe ma 

volt a képviselőválasztás. Az egyes 
pártok felvonulása teljes rendben mént 
végbe, Perényi Zsigmond báró bel­
ügyi államtitkár választói óriás tömeg­
ben vonultak fel.

Nagy József szeghalmi gazda, a 
gazda-párt jelöltje körülbelül hét- 
nyolcszáz. szavazót vonultatott fel, mig 
a függetlenségi párti ('.erőnek sza­
vazói elenyésző csekély számban je­
lentek meg.

A szavszást reggel nyolc órakor 
kezdték meg sorshúzás utján. A vá­
lasztás két küldöttség előtt folyt, az 
egyiknél a gyomai, a másiknál az 
endrödi választók szavaztak.

A szavazás késő délután ért véget 
úgy hogy arról tudósítást nem kap­
hattunk. Tekintve azonban a szava­
zatok déli arányát, semmi kétség sem 
lehet aziránt, hogy Perényi Zsigmod 
báró legalább is 7—800 szavazattöbb­
séggel győztesen került ki a harcból.

i" ír6^ 1’ kenyér kilója 28 fillér,

valamint kitűnőnek elismert házi­
kenyér :

barna kenyér kilója 2-4 fillér.E ls ő r 1” 14 ~\T' '  - tk llv jc l I l i i d
énem Hm.-Vásárhelyi műmalmi lisztek, saját őrletésü korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók. 

Friss fejtésü köleskása kilogram onként 28 fillér.
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Családi dráma 
a tem etőben.

Budapest, julius 8.
A bécsi központi temetőben csa­

ládi tragédia történt tegnap délután. 
Stumm Henrik agyonlőtte fiatal fele­
ségét, aztán önmaga ellen fordította 
a fegyvert. Mindketten nyomban meg­
haltak. A házaspár már régebb idő 
óta foglalkozott az öngyilkosság gon­
dolatával, mert nagy nyomorban él­
tek és Stumm évek óta nem tudott 
megfelelő állást kapni.

A  je g y z ő k  
nyugd íjügyének

rendezése
Szentes, julius 8.

Az uj városi nyugdíj szabályzat 
értelmében a nyugdíj intézetének a 
jegyzők is feltétlenül és kötelezöleg 
tagjai.

Eddig a város alkalmazásában 
levő jegyzők Csongrádvármegye köz­
ségi és közjegyzői nyugdíjintézetébe 
tartoztak, de itt szerzett jogaikat a 
városi nyugdijszabályrendelet is el­
ismerte.

Most úgy áll a dolog, hogy a fő­
jegyző és árvaszéki jegyző nyugdíj- 
járulékaikat eddig a vármegyei nyug­
díjalapba fizették be, mig dr. Kiss 
Béla közigazgatási jegyző már a vá­
rosi nyugdíjintézet kötelékébe tarto­
zik. A dolog tehát ezidöszerint igy 
áll, hogy a főjegyző és árvaszéki 
jegyző nyugdíjaztatásuk esetén, a 
vármegyei nyugdíjintézetben szerzett 
jogaikkal — a városi nyugdíjalap 
terhére nyugdijaztathatnának, amelybe 
azonban befizetéseket eddig nem esz­
közöltek.

Szentes város a vármegyei községi 
és közjegyzői nyugdíjalap ^.tőkéjének 
létesítéséhez az 1889. évtől kezdve 
15615 kor. 88 fillérrel járult, ezen 
felül a városi jegyzők fizetésük 10 
százalékát, mint az alaptőkéhez csa 
tolandó törzsbetétet és bizonyos évi 
járulékot fizettek.

Minthogy a város az 1912. évi 
törvény értelmében közigazgatási al­
kalmazottjának nyugdijáról gondosko­
dott, s az erről alkotott szabályren­
delet értelmében a jegyzőket is a 
városi nyugdíjalapba sorozta be azok 
szerzett jogainak elismerése mellett, 
mi sem természetesebb, minthogy a 
vármegyei községi jegyzői nyugdíj­
intézet úgy a város mint a jegyzők 
által befizetett járulékokat a városi 
tisztviselői nyugdíjintézetnek vissza­
téríteni tartozik.

A dolgot az sem komplikálja, hogy 
dr. Szánthó Lajos árvaszéki jegyző 
már nyugdíjazva van. A vármegyei 
község jegyzői nyugdíjintézet a nél­
kül is meg van terhelve s örülhet 
az intézet, ha egy nyugdíjastól meg­
szabadul illetve annak terhét a vá­
rosi nyugdíjintézetre háríthatja át, 
mert már a közel jövőben annyi 
nyugdíjazásra van kilátás a jegyzői 
karban, hogy annak terheit a nyug­
díjintézet aligha birja meg. Termé­
szetesen az árvatétel alkalmával ki­
mondható, hogy a nyugdíj után ki­
rovandó kereseti adó után a nyug­
díjazott jegyző községi adót nem fi­
zet, mert ez is szerzett jog.

Egvébbként ha a kormány — 
mint tervbe van véve — államosítja 
a jegyzőket, azok a megyei alapok, 
melyekből a jegyzői nyugdíj intézet 
létesült, úgy is átmennek az állam 
birtokába.

A közkó rház
körébő l.
Szentes, julius 8.

A közkórháznál épülő uj pavillo- 
nok tetemes költséget igényelnek en­
nélfogva a kórházi bizottság megke­
reste az alispánt, hogy a kórház 
igazgatósága által felterjesztett szá­
madásokban követelt 23856 kor. 66 
fillérnek sürgős kiutalványozását a
m. kir. belügyminiszternél kérel­
mezze.

A korházi bizottság ugyancsak jú­
nius 2l-én tartott üléséből kifolyó­
lag az igazgató főorvos előterjeszté­
sére a kórház tovább fejlesztése ér­
dekében elfogadta azon javaslatát, 
hogy megkeresse a vármegye alis­
pánját, mikép ezen továbbfejlesztésre 
szükséges 165.000 koronának a kór­
házak építésére és kibővítésére a 
belügyminiszter által az 1914. évtől 
kezdve évenként a költségvetésbe 
felvenni szándékolt 400 ezer koroná­
ból leendő engedélyezése iránt fel­
iratot intézzen.

A tüdőbeteg osztály napi ápolási 
dijai is megálapitattak és pedig 3 
kor. 76 fillérben. Nem kevés, de 
nem is sok, mert tekintettel kell 
lenni arra, hogy mint uj intézmény 
fejlesztése érdekében kívánatos, hogy 
a napi ápolási dijak se tulmagasak 
ne legyenek, se huzamosabb ideig 
ne emelkedjenek s tekintve, hogy a 
napi ápolási dijak megállapításánál 
legfontosabb tétel az élelmezési költ­
ség, megkeresi a kórházi bizottság a 
vármegye alispánját, hogy a kórház 
mostani élelmezési vállalkozójával E r­
délyi Adolf budapesti lakossal tárgya­
lást indítson az 1904. év végén le­
járó élelmezési szerződésnek a mos­
tani egységárak mellett az igazgató 
előterjesztésében foglalt eredmények­
kel már most leendő meghosszabbí­
tása iránt.

A megállapított napi ápolási dijak 
még belügyminiszteri jóváhagyást igé­
nyelnek.

i e n y t e  leszállítás!
Értesítjük a közönséget, hogy az 

olcsóbb búzaárak folytán félbarna 
kenyerünk árát

fillérre számítottuk le.
A kenyérgyári kenyér tehát mától 

kezdve úgy gyárunkban és piactéri 
(Ilaris-ház) főüzletünkben, valamint

akBDyérgyáriviszBíiífilaíiöliaígskBööRBél
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fillérért árusittatik kilónként, a fehér­
kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajas süte-
mények: kifli,

perec,
zsemlye,

valamint mindennemű különlegessé­
gek, mint luxus sütemények, ünnepi 
és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, 
pastrana, dessert, zsúrvekni stb.

tiszta tejjel, vajjal
a leggondosabb tisztasággal készül­
nek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszont­
eladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár 
Részvénytársaság.

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, julius 8.

Vidéki előfizetőinket kérjük —  az 
u j évnegyed alkalmával —  előfizetési 
dijaik pontos beküldésére. Hátralékos 
előfizetőinknek a lap küldését f. hó 
15-én be fogja szüntetni

A  K IA D Ó H IV A T A L .

— A Horváth Mihály-szobor. Je­
lentettük tegnap, hogy Teles Ede 
plágiumváddal illette Kisfaludy Stróbl 
Zsigmondnak a szentesi Horváth Mi­
hály szoborpályázatra bekü'dött pálya­
tervét. A váddal szemben még teg­
nap teljes elégtételt kapott, amennyi­
ben a zsűri őt bízta meg a Horváth 
Mihály-szobor elkészítésével. Ennél­
fogva beteljesült lapunk tegnapi szá­
mának azon jóslata, hogy a kedvelt 
magyar szobrász-művész teljesen in­
taktul marad meg magas piedestálján.

— Névmagyarosítás. A hivatalos 
lap tegnapi száma közli, hogy Faszin­
ger Emma merényi születésű szen­
tesi lakos, belügyminiszteri engedély­
ivel nevét „Feledi“-re változtatta.

—  Jönnek a hőhullámok. Tegnap 
az időjárás hirtelen melegre fordult. 
Még a hajnali órákban szakadó eső 
és őgiháboru dühöngött, de már dél­
után a hőmérő 22 C. fokra szállott 
fel. A depressió, mely a tulbő csa­
padékot s a lángtenger szokatlan le­
hűlését okozta, a délnyugaton szinte 
elviselhetlenné vált hőhullámokat ha 
zánk felé terelte. Nem lehetetlen 
ugyan, hogy pár napig még változa­
tos és csapadékos időre van kilátá­
sunk, de a hét vége felé nagy hő­
emelkedés elé nézhetünk s igy az 
aratás is hamarább lesz befejezhető.

—  Löporárusitási engedély. Ber- 
kovics Ármlnné Temetöi-utcai keres­
kedő lőporárusitásra kapott a Dénz- 
ügyigazgatóságtól engedélyt. Hát ez 
helyesen van, csak azt nem tudjuk 
megérteni, hogy egy jóhirü cég épen 
a központban miért nem kapta meg 
mindézideig a lőporelárusitási enge­
délyt ?

— Óvadék kicserélés. A Hazai 
villamossági r -t. Szentes város biz­
tosítására a Pesti magyar kereske­
delmi bank utjsn 84 00Ö korona ösz- 
szeget helyezett letétbe. A Hazai 
ezen biztosítékot kicserélte a Buda­
pest belvárosi takarékpénztár által 
kibocsájtott 4 - *él százalékkal ka­
matozó záloglevelekkel s most azt 
kéri, hogy az elöbbeni ovadékot utal­
ványozza ki a tanács.

—  Elhunyt katona. Berkes Mihály, 
aki Budapesten szolgált s ott hirtelen 
elhunyt, szülei hazai földben óhajtván 
eltemetni, engedélyt kértek és kaptak 
a hulla hazaszállítására,

— Órás szakértő. A szentesi újon­
nan épülő feisőpárti református térne- 
lom tornyáb; • a város által felálii- 
tandó óra - .'ételénél szakértőként 
való közreműködésre a városi tanács 
Brauswetter János szegedi müórást 
kérte fel. Brauswetter mint óraszak- 
értö az egész országban ismeretes s 
tegnap a városi tanácshoz intézett 
válaszában teljes készséggel ígérte 
meg az uj toronyóra átvételénél 
szakértői közreműködését.

— Adós ! Fizess ! Minden tartozást 
fizetni kell, de légióként az adót. Az 
adóügyi tanácsnok — mindnyájunk 
örömére — felgyógyolván betegségé­
ből, tőle megszokott szigorral fogja 
hajtani az adót. Hát csak fizessen 
minden hátralékos, mert jaj lesz ha 
állami adóvégrehajtót küldenek a 
nyakunkra.

U l . XX lrox.cU Lö
körösi árterek, melyek mintegy 2000 
holdat tesznek ki, a kaszálókkal, le ­
gelőkkel, kukoricásokkal és vetemé- 
Dyekkel együtt a Tisza szennyes 
hullámai alá kerültek. Oda a ma- 
oda a munka s oda a haszon.

— Munkások kerestetnek. Sok arató 
munkás nem kapott az idén munkát 
Túlzott követeléssel léptek fel s j  
gazdák vetőgépet hozattak s mellőz­
ték a munkások egy részét. Szüksé­
gükben a hatósághoz fordultak s kér­
ték, hogy munkát szerezzen számukra. 
A. hatóság közbe is járt s a cs. és 
kir. katonai építésvezetőség értesí­
tette a hatósági munkásközvetitőt, 
hogy 30 ember napi 5 kor. bér 
mellett azonnal munkába léphet. Meg­
szorult munkásaink azonban 6 koro­
nát követelnek. Tiszaföldvárról is ér­
tesítik a hatóságot, hogy két cséplő­
gép mellé 6 heti időtartamra 36 
fillér óradij mellett 46 munkás kellene. 
Ezt az ajánlatot a munkások el is fo­
gadnák, csak azt kötik ki, hogy mikor 
a gépet huzatják, arra az időre is 
óradijat kapjanak. Ezekután feleb-ráti 
szeretettel mondjuk, hogy Szentesen 
nincs szegény ember.

— Időjárás. Változékony idő vár­
ható, lényegtelen hőváltozással és 
helyenként esővel vagy zivatarral.

Rom ánia
m ozgósít
Bukarest, julius 8.

Románia félmillió embert mozgósí­
tott és diplomata körökben azt mond­
ják, hogy most már Bulgárián voln?>. 
a sor, hogy saját szántából ajánlatot 
tegyen Romániának. Ez azonban eddig 
nem történt. Ausztria és Magyaror­
szág felajánlotta jó szolgálatait, de 
Szófia még mindig hallgat

A diplomáciai akció tehát meg­
akadt, holott a román mozgósítás 
óriás lépésekkel halad előre. Itt azt 
mondják, hogy Bulgáriának sietnie 
kell, mert mihelyt a mozgósítás be 
lesz fejezve és addig barátságos meg­
egyezés nem jött létre, akkor az 
ágyuk fognak megszólalni.

A utom ob iíban- 
d iíák  Berlinben.

Budapest, julius 8.
Az utóbbi hetekben, amint Berlin­

ből jelentik, Brandenburgban és a 
város környékén lévő utakon, mint­
egy tizennyolc merényletet követtek 
ismeretlen tettesek automobilutasok 
ellen.

Az utakon keresztül fejmagasságban 
drótköteleket feszítettek,* amelyek az 
automobilban ülőket a szószoros ér­
telmében lefejezte.

Legutóbb egyik utón három utast 
gyilkoltak meg ily módon az autó* 
banditák.

A hatóságok és a kormány magas 
dijat tűzött ki a banditák kézrekeri- 
tőjének, eddig azonban semmi nyomra 
sem találtak.

Eladó ház.
IV. k é r. Á rp ád  u tca  6. sz. 

ala tti ház

bolthelyiséggel együtt
eladó. Tudakozódni lehet N agy­
örvény-utca 0 1  szám alatt.
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Háborús
hangulat

Romániában
Bukarest, julius 8.

Szerda július 9.

A katonaságot valósággal háboruláz 
fo»ta el, Egv magasrangu katonatiszt 
tiielentette, ’ hogy itt a cselekvés 
ideje. A békét Szófiából fogjuk dik­
tálni. Ez a hangulat átragadt a népre 
is. Á főváros utcáit tömegek járják 
be, izgatva Bulgária ellen, tele a győ­
zelmes háború reményével.

Bulgária hirtelen megváltozott ma­
gatartását annak tudják be, hogy bi­
zonyára biztatást kapott Pétervárról, 
hogv az esetre, ha Románia a bol­
gárok ellen fellépne, Oroszország 
viszont Románia ellen járna el.

H alá lra íté lt
m a trózok.

Pétervár, julius 8.
A hadbíróság halálra Ítélt 52 mat­

rózt, akis állítólag flottalázadásra iz­
gattak. A lapok hasábokat Írnak az 
ítéletről, mely a népet is valósággal 
izgalomban tártja. Általános ugyanis 
a vélemény, hogy az ítélet tulszigoru 
mert csak hatan voltak az elitéltek 
között, akikre rábizonyítható a fel- 
bujtás. A munkásság általános sztrájk­
kal fenyegetödzik. A rendőrség nagy­
arányú intézkedéseket tesz a rend 
fentartására. Az ítéletet a napokban 
akarják végrehajtani.

Ság t e r é n
„ „ séges szőlő és

| fák, továbbá egy lakás, két 
szoba konyha, terrasz és mel­
léképület a Nsgypaté utón ; 
és a Uákóci tér 24 sz. alatt 
újonnan épült szálloda és ven­
déglő az összes helyiségek­
kel és udvartérrel ■ 

örökáron eladó. — 
Az Andrássy-utcán 4 szobás 
utcai lakás összes helyiségei­
vel ; és a Sarkadi Antal-utca 
49 szám alatt újonnan épült 
1 szobás utcai lakások ez .év 
október hó 1 tői kiadók. É r ­
tekezni Andrássy-utca 5. sz. 
alatt. -----  ~

A n. é. közönség szives tudo­
mására hozom, hogy egy öt ló- 
erejü

M otoros
favágógépet
szereztem be s azt

ju tányos
áro n

bocsátom a közönség rendelke­
zésére. Tisztelettel: Szűcs Lajos 
Nyiri-u. 26, 1078

M u s a  Ján o sn é ,
gyermekruha varrónő 
(Szemere Bertalan-utca 
3 szám.) -

v a rró lá n y o k a t
fizetéssel felvesz. 1170.

Hírek;
m inden fe lő l

—  Konrád a királynál. Konrád 
vezérkari főnök, mint bécsi tudósi­
tónk jelenti, ma Ischlbe utazott, hogy 
csütörtökön délelőtt külön kihallga­
táson jelenjen meg a király előtt.

— Árad a Tisza. Szegedről je­
lentik : A Tisza Szegednél veszedel­
mesen árad. A folyó magassága öt­
százharminc centiméter. A legutóbbi 
huszonnégy óra alatt a Tisza hetveu 
centimétert aradt. A hatóság meg­
tette a szükséges intézkedéseket.

—  Pusztított az eső a fővárosban. 
Ma reggel kilenc órakor nagy ecó 
zuhogott végig a fővároson, ame'v 
sok helyen kisebb vagy nagyobb 
kárt okozott. Az esővíz áradatsze- 
rüen öntötte el az utcákat és betó­
dult a pincelakásokba és raktárakba 
is, amelyeket erősen megrongált.

Közgazdaság.
Gabonatőzsde.

Szentes, julius 8.
Búza októberre . . 
Rozs októberre . . 
Tengeri júliusra . . 
Tengeri augusztusra. 
Zab októberre . .

11 30
8 99 
7 63
7 85
8 58 .

Vil ik gymnasiumot
végzett tanuló, gépírásban és 
gyorsírásban tökéletesen jártas, 
szerény feltételek mellett ügyvédi 
vagy más irodában alkalmazást 

keres. Cím a kiádóban.

Egy S löereju 
magánjáró

és egy 8 lóerejű huzatos csép­
lőgép garnitúra mindkettő jó ál­
lapotban levő, eladó. Értekezni 
lehet Kossuth-u. 4. sz. a.

a  legolcsóbban, 
leg jobban  és leg­

k ö n n y eb b en  csakis

.Bohn" szabadalmazott 
fectaeréppel

fedhető, mely hibátlan, m inőségben

S zéke ly  ló zs e f
u rn á i — fakereskedö  Szentesen — kapható . U g y an ­

o tt közönséges

H ó d fa rkú
k is  cserép is  ju tán y o s á rb an  szerezhető  be. 

G y á rtm á n y u n k é rt 2 0  év re  terjedő  h iz tositéko t 
vá lla lunk .

REGÉNY.

Harc a milliókért.
Irta: X. M. Fordította: A. J. 

MÁSODIK RÉSZ. 258
Bírd nem ismerte fel azonnal. 

Sűrű barna szakái fedte el a ha­
misító arcának legnagyobb részét. 
Egy gyors mozdulattal visszariasz­
totta azt a kiáltást, amelyet Bírd 
meglepetésében ki akart az ajkán 
szalasztani. Bezárta az ajtót s a zár­
ban kétszer megfordította a kulcsot. 
— Én vagyok — mondá. — Én va­
gyok testestől lelkestől. Levette ál- 
szakálát s megmutatta az arcát, 
amely még halaványabb volt, mint 
azelőtt. — ügy látom — folytatá 
leírhatatlan mosoly kíséretében, — 
a fogadtatás nem valami szívélyes. 
Az ördögbe is, legalább nyújtsa a 
kezét.

— Egy cseppet se valék elké­
szülve. — mondá Bírd a feléje nyúj­
tott kezet gépszerüleg megszorítva.

— Ez éjjeli látogatásra — egé­
szítő ki Laurent.

— Csodálkozását egészen termé­
szetesnek találom. Azt hittem ön ép 
oly kevéssé tudja, hogy Bas-Meu- 
donban lakom, mint mások.

— Igaz, mindent elkövetett, hogy 
ezt eltitkolhassa, de előttem az X 
nem U. Még esküvőjének a napján 
tudtam, hogy itt lakik s egy hét 
múlva már kikémleltem a vidéket, 
mert sejtettem, hogy egyszer nagy 
szükségem lesz a haladéktalan láto­
gatásra s mint látja igazam volt.

— Megkapta levélkémet ? — kérdő 
a pénztáros.

— Kétségkívül — válaszolá Lau­
rent — különben nem volnék itt. 
Hogy a veszélyre figyelmeztetett, az 
igazi baráti tett volt. Más ember 
csak a saját bőrére gondolt volna. 
Ön azonban reám gondolt.

(Folyt, köv.)

300 kéve nád eladó. Értekezhetni 
Bugyi Mihálynénál Magyarteésen 
(Eszés-féle föld) 1157.

Cgy udvari lakás Bocskai-otca 18 
“  szám alatt julius hő 1-töl kiadó, 
bővebbet ugyanott.

Eladó fuvola 2 drb- f0ketoL ld U U  lU V U ld  valódi ébenfá­
ból egyik 10, a másik 6, ujjezüst bil­
lentyűvel, kotta szerint fújva, teljesen 
jókarban. Szabó Lajos féríiszabónál 
I. kér. Tóth József-u. 28 sz. Ugyan­
ott egy ügyes és szorgalmas, fiú úri 

szabósághoz felvétetik.

Tolikereskedés!
Lantos Károly tollkereskedö m in­
denfajta tolla t és pelyhet a leg­
magasabb árban vesz. Sarkady 
N. Antal-utca 23-ik  szám alatti 

házában.

Árverési értesítés.
Vig Dániel mindszenti lakos 
csődtömegéhez tartozó üzleti 
berendezések, körülbelül 300 
hliter bor és borseprü, rum, 
szesz és likőrök, pá inkák 300 
drb. kisebb nagyobb hordó.
folvó évi

ju lius hó 14
napján Mindszenten nyilvános 
árverésen eladatnak.

A z á rve ré s
kezdete a k ö z s é g  házánál

regge l 9  ó ra k o r.

E g y  j ó

házb ó l való  
O T F I Ú  -W
tanu lónak
f i z e t é s s e l  f e l v é t e t i k

P o llá k  Testvérek
divat áruli á z á b an.

Aki mindennap következetesen 
használja az Odolt, az mai 
ismereteink szerint az elképzel­
hető legjobb száj - és fogápolást 
gyakorolja.
Ara: nagy üveg 2.— k, lás üveg 1.20 le.



' 4. „S Z E N T E S é s  V ID É K E ' Szerda, julius 9

Johann M a ria  F a rin a  Gegeniiber detn Rudolfsplatz
csakis ez a valódi

kö ln iv íz , kölniviz-pouder ós kölnivíz-szappan.
• Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban. ------

T V O  t o c e ó l z -  n l f r t r r a / I n i  Kölnivíz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajia az ere
i N t J  I c O S v J v  c l I U p d l H I l  je li és egyedüli valódi, de sokszor utánzóit JOHANN MARIA
FARINA Gegeniiber (lem Rudolfsplatz. Akkor sem kel! elfogadni helytelen és utánzott kölnivizei, kölniviz- 
poudert és kölnivíz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén mert

------- a világhírű cég magyarországi képviselete — ’ ___

Holczer Emil Zoltán, Budapest, Vili. kér., Szigetvári-utca 16. szám
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az e r e d e t i  m in ő s é * * * .

10S2

Hét! Hét!
Alkalmi vétel

1 vég vászon K 9 —
1 m p. delin •42
1 m. ruha vászon .40
120 cm. széles lüszter 1-50
divat szövet n 1-60
egész finom szövet 260
kanavász —•30
fejkendö —•32
12 drb. zsebkendő 1-60
10drb. gyermekkendő ,, 1 —

Mindeféle jó pálinka kapható.

1 I. fehér bor 88 f.
Köleskása 24 fillér.

Nagy A lb e rt
Vásárhelyi-u. 8 (Liebvert-ház.)

XXXXXXXXXXXXX
Egy köz4g:Mt fiú
nyomdász­
tanulónak

lapunk nyomdájában fizetéssel

felvétetik.
ooooooooooooo
C S A K
az tudja rendkívüli módon kí­
mélni jószágait, kinek valódi 
Sack tükörekéje, az arató, füka- 
kaszáló és gyüjtogépek királya a

D eerln g
Ideál

van és lesz birtokába. Minden 
része hengeres és golyós csap- 
ágvgyal, teljesen acélból van. 
Vásárhelyi gazdáknak 10 év óta 
általános kedvelt eszközei. — A 
szentesi gazdáknál a múlt évben 
legjobban bevált. Teljes jótállás. 

Ingyen kezelés.
Úgy előjegyzésbe, m int azonnali 
szállításra legolcsóbban beszerez­

hető :

Gazd. Gépferg. váll.
K E N É Z  és S z a b ó

géprak tárában. Kossuth-u. 20 sz.

Aszfalt munkálat.
Bíró Dezső mérnök Szentes város szerződéses 
aszfaltozási vállalkozója elvállal magán felek 
részére mindennemű aszfaltozási munkála­
tokat, úgymint gyalogjárdák, kapualjak, ud­
varok, fürdőszobák, konyhák, folyosók stb, 
aszfaltozását a

legolcsóbb árak mellett
| Munkálatokat a legrövidebb idő alatt készit. 

Irn físs  ■ Kossuth-utca 2 szám alatt a
| ! i U J a  , Hariss-házban.

E T E R N I T  P A L A
az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő 
anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvi­
lágosítással szívesen szolgál az Eternit 
tetőfedő Pala kerületi főelárusitói : -

Kása Sándor
Vörösraarthy-u. 1 sz. házánál vau a

L e g o lc s ó b b  b e v á s á r lá s i
olcsó építési mész és cementből Soha 
ki nem fogyó nagy raktár szénát 
szecska, árpa kukorica korpa, tüzii 
fa kőszén, faszén koksz finom ró­
zsakrumpliból. Villanyerőre beren­
dezett daráló malmommal bárkinek 
vámért és pénzért tetszése szerin- 
darát készítek. A darának valót ná­
lam olcsón beszerezhetik, és azt 
azonnal meg is őröljük. Ugyanott 
mindenfajta friss dara kapható, az 
örm valóért házhoz elmegyek, meg­
rendeléseket levelezőlapon is lehet 
tenni. Minden árut 50 kilótó l kezdve 
házhoz szállít, szénát, árpát, kuko­
ricát legmagasabb árban veszek.

S ugár és V a rg a
Szentesen, Báró Harucker-u. 9  sz. Csen­
dőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az 
utánzatoktól! Csak az a valódi, amelyen 
az „Eternit” szó olvasható. :

C zigány prím ás! 
< 1

C z ig á n y p r im á s !

„Ezigónyprimös" ez a címe 
a legújabb rendkívül sike­
rült humoros dupla gramo­
fon hanglemeznek, azon­
kívül „Sokszor úgy szeret­
nék sírni", „Futóbolond", 
„Temetés volt a Faluban", 
stb. Darabja 2*50 íill. E 
hanglemezek eredeti felvé­
telben kizárólag egyedül 
csakis

W á g n e r
,.IIangszer-Király"-nál kap­
hatók. Budapest, .lózsef-kör- 
ut 15[v. — Alig használt nagy 
dupla hanglemezek óriási 
választékban darabja csak 
60 fíll. Legolcsóbban javít! 
Lemezcsere ingyen! Kérjen 
nagy fényképes árjegyzéket.
Oíis I Figyelem a „Wagner* 
névre és a 15. házszáiura.

A lk a lm i  v é te l.
Szentanna-u. 10 sz. alatt, a volt 
Kenyeres Rafael-féle házat nagy­
belsőséggel, igen előnyös fize­
tési feltételek mellett szabad 

kézből áruba bocsátja a 

Gazd Bizt, Szöv.
Értekezhetni a szövetkezet iro­
dájában, uj rom. kath. iskola- 

épületben

F O . V I O S !
„Hez“ kölnivíz 1 üveg 50 fillér, 
3 üveg 1*30 K „Hez“ kölnivíz fél 
liter 3 kor, „Hez“ kölnivíz 1 liter 
5 50 K „IIez“ kölnivíz szappan 1 
drb. 60 fill., 3 drb. l*G0 K A mi­
nőség elsőrendű voltáért felelőssé­
get vállalunk. Küldi: „Hez“ illat­
szertár Budapest, VIII. Losonci-u. 
13. Nagy árjegyzékünk ingyen és 

bérmentve.

A dőlt gabona aratása géppel
eddig meglehetős nehéz volt, 
nagy ügyességet igényelt a

gépkezelő részéről.

A szabadalmazott Schulz-féle

kalászemeiők
alkalmazásával bármilyen dőlt 
vetést könnyen arathat; fel­
szerelhető bármilyen gyártmá­

nyú aratógépre.

A legrosszabb gépet is jóvá,
A jó t pedig még jobbá teszi.

Beszerzéssel ne tessék aratásig 
várni. Bővebb felvilágosítással 
készséggel szolgál egyéb gaz­

dasági gépekről i s :

Gazd. G é p fo rg . V á lla la t 
Kenéz és S zabd g é p ra k ­
tá ra , K o ssu íh -u tcza  2 0 .
xxxxxxxxxxxxx

B ú to rt
egyszerűt és díszeset, úgy háló, 
mint ebédlő berendezést mindig

választékban 
talál.

Festetett bútort pedig a

e g jö b b a í  k a p ja ,
búto r- 
rak­

tárában
Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

XXXXXXXXXXXXX xxxxxxxxxxxxx

nagy

ÖZV. « z

Nyomatott a „Szentes és Vidéke“;könyvnyomda gyorssajtóján Szentesen 1913,




